
ISKOLAI FELÜGYELET 

Tisztelt Szülők! 

 

A gyermekfelügyelet rendje június 2-tól: 

 

A felügyeletet maximum 5 fős kiscsoportokban szervezzük a tanulók számára, az iskola 

épületében. 

 

A tanulók kiscsoportos napközbeni felügyeletébe nem tartozik bele a tantermen kívüli, 

digitális oktatás, a felügyelet nem terjed ki a tanulók tanítására. Ez továbbra is otthoni 

tanulást jelent. Ugyanakkor a tanuló pedagógusai által előírt feladatok elvégzésének technikai 

feltételét biztosítjuk, ezért kérjük, hogy az ügyeletre érkező tanuló a digitális eszközeit hozza 

magával! 

 

A felügyelet megszervezése során fokozott figyelmet fordítunk a tanulók és dolgozók 

találkozási lehetőségeinek minimalizálására, a higiéniai intézkedések fokozott betartására. 

Intézményünkben az ügyelet igénybevétele előtt legalább egy héttel a szülő, munkaidőben a 

06-30-733-0417-es telefonszámon, vagy az igazgato.dany@gmail.com email címen kérheti 

gyermeke felügyeletét. 

 

Az étkeztetés megrendeléséről a szülőnek kell gondoskodnia! A felügyelet megszervezése 

során fokozott figyelmet fordítunk a tanulók és dolgozók találkozási lehetőségeinek 

minimalizálására, a higiéniai intézkedések fokozott betartására. Államtitkár úr kérte az 

intézményeket, hogy –tekintettel a korlátozásokra- a ballagást és a tanévzárót ne a 

hagyományos módon szervezzék meg. Ezen események helyi lebonyolítási módjáról–a 

nevelőtestületünkkel történő egyeztetést követően- fogom majd tájékoztatni Önöket. A tanítási 

év utolsó napját (2020. június 15.) követően június 16-tól június 23-ig a tanulók számára 

gyermekfelügyelet biztosítására lesz lehetőség a szülői/gondviselői igények függvényében.  

 

Kérem, hogy 06-30-733-0417-es telefonszámon, vagy az igazgato.dany@gmail.com email 

címen jelezzék, hogy június 16. és 23. között melyik hétre kérnek gyermeküknek felügyeletet. 

A szükséges előkészítő munka érdekében kérem, hogy a megadott e-mail címen jelezzék a 

fentiekkel kapcsolatos igényüket 2020. május 25., hétfő 12 óráig.  

 

 

 

 

Dány, 2020. május 20. 

 

Együttműködésüket köszönjük! 

 

Podmaniczky Ágnes 
intézményvezető 
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